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ATA N.o 0020/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 04 de junho de 2019. No quatro do 

mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0180/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de instalar 

câmeras de segurança em todos os prédios públicos, em especial nos prédios da saúde 

e na garagem municipal. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 
0181/2019 - Reitera ao Executivo Municipal a indicação n? 114/2019, para que seja 

realizada melhorias na iluminação da Rua Iguaçu. INDICAÇÃO N° 0182/2019 - Reitera 
ao Executivo Municipal a indicação n? 73/2018, para que seja realizada a colocação de 

mais um poste com transformador no Bairro Catequese, para que os moradores tenham 

suas contas de energia separadas por residência. INDICAÇÃO N° 0183/2019 - Reitera 
ao Executivo Municipal a indicação n? 241/2018, para que seja realizada a instalação de 
iluminação pública na Rua Francisco Ortiz Azuaga. INDICAÇÃO N° 0185/2019 - Reitera 

ao Executivo Municipal a indicação n? 162/2018, para que seja realizada a instalação de 

mais um braço de iluminação no poste existente defronte a casa do Sr. Alfredo, na 

chácara do Sr. Mazuqueli. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 

0184/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 
recolocar as placas de sinalização turística adquiridas com recurso federal, as quais são 
um fundamental meio de comunicação entre a cidade e o visitante, além de beneficiar 
também a população. INDICAÇÃO N° 0186/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
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que estude a possibilidade de ceder os veículos mais antigos, mas em bom estado 

pertencentes a Saúde Municipal, para o CRAS e Assistência Social, a fim de auxiliá-Ios 

em seus trabalhos. INDICAÇÃO N° 0202/2019 - Solicita a Mesa Diretora, para que seja 
expedido um ofício ao Executivo Municipal solicitando para que seja encaminhada a esta 

Casa de Leis uma resposta mais concreta e com as informações conforme solicitadas no 
requerimento n° 17/2019. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 

0187/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar 

uma parceria com o 10° Grupamento do Corpo de Bombeiros de Assis, a fim de 

promover oficinas gratuitas de primeiro socorros principalmente aos funcionários que 

prestam serviços nas Unidades Escolares Municipais. Esta solicitação vem de encontro 

com a importância da capacitação dos funcionários públicos que estejam em contato 
direto com os alunos da rede municipal de ensino. REQUERIMENTO N° 0026/2019 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações 

referente a conclusão da obra de pavimentação da Rua Amazonas e Rua Mato Grosso, 

bem como despesas e investimentos realizados até o momento na execução da mesma 

e, na manutenção da galeria de aguas pluviais, considerando as constates queixas da 
população local e a degradante situação em que sem encontra o referido local. 

Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0188/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja instalado cortinas no ônibus pertencente a saúde, pois alguns 

usuários/pacientes estão reclamando do sol no interior do ônibus. INDICAÇÃO N° 
0189/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de retirar o 
mata-burro inutilizado e existente defronte a propriedade do Sr. Leonel irmão do Sr. 
Gabola, e instalá-Io na divisa da propriedade do Sr. Aparecido Alves com a antiga 

Fazenda Haiti. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 0190/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que para que reitere junto a Sabesp a tomada de 

providências quanto a instalação de lona de proteção na estação de tratamento de 
esgoto, a fim de se evitar o mau cheiro na cidade, bem como para que sejam tomadas 

providências quanto o excesso de proliferação de baratas nas residências, insetos estes 
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oriundos do esgoto. INDICAÇÃO N° 0191/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de realizar a construção de praças com academia ao ar livre 

no Bairro Barra Funda e no campinho existente no cruzamento da Rua Alagoas com a 

Rua Rio Grande do Norte. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 

0192/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a destinação de 

materiais informativos sobre o correto descarte de materiais como lâmpadas 
fluorescentes, pilhas, celulares quebrados, entre outros, bem como estabelecer eco 

pontos para o referido descarte. INDICAÇÃO N° 0193/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja tomada as devidas providências quanto ao buraco existente na 

Rua Amazonas, devido ao escoamento da água da chuva, e do qual já passou por 

manutenções que não foram suficientes para os problemas enfrentados no referido local. 

INDICAÇÃO N° 0194/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

manutenção no buraco existente no cruzamento da Rua Espírito Santo com a Rua Minas 
Gerais. INDICAÇÃO N° 0195/2019 - Reitera a indicação nO 175/2019 ao Executivo 

Municipal, sobre a qual não foi obtido resposta, para que seja realizada a devida 

reposição da pavimentação no cruzamento da Rua Mato Grosso com a Rua Amazonas. 

INDICAÇÃO N° 0203/2019 - Solicita a Mesa Diretora, para que seja expedido um ofício 

a empresa concessionária Entrevias, a fim de agenda r uma reunião juntos aos 
responsáveis da referida empresa e aos vereadores, a fim de que seja colocada em 
pauta a necessidade de ser realizadas melhorias na rodovia, em especial quanto a 

sinalização de velocidade permitida de forma coerente e clara. Vereador Marcelo 

Augusto Paglione e Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0196/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção no buraco 

existente no cruzamento da Rua Francisco Ortiz Azuaga com a Rua Brasil, o qual tem 

prejudicado o trânsito dos veículos que trafegam no local, e tem cada vez aumentado 

ainda mais. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0197/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar uma campanha para 

que os pais possam doar os uniformes escolares que não servem mais em seus filhos, a 
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fim de serem passados para outras crianças. INDICAÇÃO N° 0198/2019 - Solicita ao 
Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de estabelecer um trecho 

específico para o tráfego de caminhões com cargas pesadas, realizando também a 

sinalização de altura permitida onde for necessário. INDICAÇÃO N° 0199/2019 - Reitera 

a indicação n? 53/2019 ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 
tornar toda a extensão da Av. Perimetral (antiga estrada boiadeira) em estacionamento 

de mão-única, considerando o grande fluxo de caminhão no referido trecho, e a 

dificuldade encontrada para a passagem dos mesmos quando há veículos estacionados 

nos dois lados da referida Avenida. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 

0200/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar 

pagamento em pecúnia de forma integral referente a licença prêmio, conforme 

solicitação e desejo do funcionário. INDICAÇÃO N° 0201/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de criar vagas, caso não haja, e abertura de 

concurso para o cargo de vigias. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que constou: 
1) - Projeto de lei nO 024/2019 - Autor: Executivo Municipal - Cria o cargo de auxiliar 

de desenvolvimento escolar, no quadro permanente de cargos do município e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Fez Uso da Tribuna a Sra. Vereadora 

Greiciane de Oliveira Lima para comunicar a disponibilização de cursos através do 

SENAR - Serviço Nacional de Aprendizado Rural, atendendo solicitação realizada pela 
Vereadora a instituição, os quais são: "Requisitos legais para processamento de carne e 

seus derivados" a ser realizado nos dias 25 e 26 de junho, "Processamento de produtos 

cárneos crus, refrigerados e congelados" a ser realizado nos dias 16 e 17 de julho, 

"Processamento de produtos cárneos embutidos" a ser realizado nos dias 27 e 28 de 

junho. Os interessados nos referidos cursos podem realizar suas inscrições com a Sra. 

Maria Claudia Sanches - Gerente Municipal de Turismo. Fez Uso da Tribuna o Sr. 

Vereador Almir Roberto de Souza para agradecer ao Executivo Municipal pelo empenho 

em realizar melhorias na Creche Municipal, como aumento de vagas, criação do cargo 

de Auxiliar de Desenvolvimento Escolar, entre outras melhorias. Agradeceu ao Deputado 
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Herculano Passos pela emenda destinada ao município, possibilitando a aquisição de 

mais 2 carros para a saúde municipal. Agradeceu a equipe do CRAS por todas as 

oficinas realizadas, parabenizando-os pela oficina de música bem como sua parceria 
junto a EMEF Prof" Ida Bonini Romero, para a realização do curso de culinária. 

Agradeceu ao Sr. Prefeito Municipal e o Sr. Secretário Eder Robert Gesso pelo empenho 
quanto a aquisição de cadeirinhas para auto para as crianças que fazem uso dos ônibus 

de transporte escolar do município. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Luis Cesar dos 

Santos para agradecer e parabenizar o Executivo Municipal e a Gerencia Municipal de 

Esporte, pela entrega de mais de 220 kits uniformes às crianças e jovens atendidos 

pelos projeto de esporte do município, bem como parabenizou os professores Luis 

Andrade e André Luis pelo excelente desempenho com seus alunos em suas 

respectivas aulas de futebol de campo e futsal. Parabenizou também a toda a equipe da 

saúde pela organização do evento para a reinauguração do prédio da saúde, bem como 

agradeceu ao Sr. Dr. Aulo por todo o trabalho prestado ao município. Comunicou aos 

moradores do Bairro Barra Funda que no dia 16 de junho, a partir das 9 hras estará no 

local com o "Projeto Câmara nos Bairros". Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a 

mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada. 

Presidente 
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